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Grupo I – Circunde a única opção correta sem necessitar de apresentar cálculos.
1. Qual das afirmações é verdadeira?
(A) 532 é divisível por 3 e por 2.                     (B) 72 é um número primo.

(C) 
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é um número inteiro.                       (D) 
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2. Qual das afirmações é falsa?
(A) 705 é divisível por 3 e por 5.                     (B)  
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(C) 
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 é um número racional.                          (D) 
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3. Numa clínica com 200 funcionários, 
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 são homens. Quantas são as mulheres?

(A) 120             (B)  
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            (C) 80              (D) 
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4. Qual das afirmações é falsa?
(A) 
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Grupo II – Responda às seguintes questões apresentando todos os cálculos necessários.

1.  Do conjunto: 
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1.1.  Escolha um elemento que represente:
1.1.1. Um número inteiro não natural.
1.1.2. Um número natural.

1.1.3. Um número fracionário não negativo.

1.1.4. Uma dízima finita.

1.1.5. Uma dízima infinita periódica.

1.1.6. Um número irracional.

1.2. Escreva os elementos do conjunto por ordem crescente.

2. Um técnico auxiliar de saúde trabalha de manhã em 
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dos dias do seu contrato. Nos restantes dias de contrato de trabalho que são 300, trabalha de tarde. Quantos dias tem de contrato?

R:______________________________________________________________________________
3. Calcule, simplificando ao máximo as seguintes expressões, apresentando o resultado em forma de fração irredutível. 

Atenção: não esquecer de aplicar à regra da prioridade operacional. 

	3.1. 
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4. Escreve em notação científica:
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5. Determine, apresentando o resultado sob a forma de potência.
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6. Determine as seguintes expressões numéricas apresentando o resultado em forma de fração irredutível. Atenção: não esquecer de aplicar à regra da prioridade operacional. 
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